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2015 (CREATION & EDITION)

“ Les suspensions CHERRY font 
référence à notre âme d’enfant : aux 
gommes que nous collectionions et de 
manière plus évidente au cornet de 
glace avec la cerise au sommet que nous 
aimions tant.”

“ The CHERRY on the bottom pendant 
light references novelty erasers which we 
both collected as children, most notably 
the sundae cup with a cherry on the top.”

  Le duo de designers australiens Daniel • Emma a 
créé Cherry une suspension simple et minimale — un cône 
d’aluminuim sous-monté d’une sphère — et parvient à 
créer un subtil rapport de lumière entre le diffuseur et 
la boule à la finition miroitée.

 THE AUSTRALIAN DUO DESIGNERS DANIEL · EMMA 
SIGNED CHERRY A SIMPLE AND MINIMALIST PENDANT LAMP ; AN 
ALUMINUM CONE WITH A BOTTOMED SPHERE. THEY MANAGE TO 
CREATE A SUBTIL LIGHT, ENCREASED BY THE PLEXIGLASS AND THE 
SHIMERRING CHERRY.

Suspensions
Pendant lamp
C H E R R Y



3

“  We look to create the unexpected from simple objects 
using simple forms, drawing influence and insight from 
the diverse culture that Australia presents us with. Our 
designs aim to be ‘just nice’. „

“ Nous recherchons l’inattendu à partir d’objet 
simple aux lignes pures, nous nourrissant de notre 
culture australienne. Notre design se veut d’une 
juste simplicité.  „ 

Emma Aiston et Daniel To créent leur studio DANIEL • EMMA 

en 2008 afin d’exprimer leur vision du design industriel. 

Ils travaillent sur une grande variété de projets allant de 

l’accessoire de bureau à des installations. Ils recherchent 

l’inattendu à partir d’objet simple aux lignes pures, se 

nourrissant de leur culture australienne. Leur design 

se veut d’une juste simplicité. Ils se rencontrent lors de 

leurs études à la Industrial Design school à Adelaide, en  

Australie. Diplômes en poche, ils acquièrent de l’expérience 

en intégrant de grands studios : Marc Newson, Thorsten 

Van Elten et Committee. Ils présentent leur premiers projets 

en 2008 à Londres et ne cessent depuis d’exposer à Paris, 

Tokyo, New York, Berlin et à travers l’Australie.

Wallpaper magazine les designe comme nouveaux 

designers à suivre en 2009 et en 2010 ils reçoivent le prix 

du talent le plus prometteur lors de 100% Design à Londres, 

ainsi que le « Bombay Sapphire Australian Design Discovery 

award ». Ils travaillent actuellement pour des nombreuses 

marques : Hay (Denmark), Wallpaper* (UK), Field (USA), 

Thorsten Van Elten (UK), Attica Restaurant (AUS), Tait (AUS) 

et aujourd’hui PETITE FRITURE.

They (Daniel To and Emma Aiston) established the 

design studio DANIEL • EMMA in 2008, to enable them to 

express their thoughts through Industrial Design. Their 

studio works on a large variety of projects, ranging from 

desk objects to installations. They met whilst studying 

Industrial Design in Adelaide, Australia. After both 

graduating 

in 2007, they spent almost two years gaining experience 

with various design studios in London, such as Marc 

Newson, Thorsten Van Elten and Committee. 

They first showed in London in 2008 and their work has 

since been shown in Paris, Tokyo, New York, Berlin and 

throughout Australia.

In 2009 Wallpaper* magazine listed them as design 

graduates to watch and in 2010 they were awarded the 

most promising talent at 100% design London as well as 

the Bombay Sapphire Australian Design Discovery award. 

Recently their clients have included Hay (Denmark), 

Wallpaper* (UK), Field (USA), Thorsten Van Elten (UK), 

Attica Restaurant (AUS) and Tait (AUS) and today in PETITE 

FRITURE.

D A N I E L 
E M M A
F R A N C E
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Noir 
Black
-
L0540202
L0540402

Blanc 
White
-
L0540201
L0540401

-   EUROPE
-   NORTH AMERICA

-   EUROPE
-   NORTH AMERICA

Informations produits | PRODUCTS INFORMATIONS

Noir 
Black
-
L0540102
L0540302

Noir 
Black
-

matériaux | MATERIALS
aluminium, peinture epoxy grainée, miroir finition acier
luminium, grained epoxy paint, mirror inish steel

produit | PRODUCT
Ø: 16 cm | 37.5 inch
H: 6,3 cm | 14.8 inch

POIDS: 0,5 kg | WEIGHT: 1.1 lb

packaging
L: 22,5 cm | 8.9 inch
W: 22 cm | 8.7 inch
H: 50,5 cm | 19.9 inch

POIDS: 1,3 kg | WEIGHT: 2.9 lb

matériaux | MATERIALS
aluminium, peinture epoxy grainée, miroir finition acier
luminium, grained epoxy paint, mirror inish steel

produit | PRODUCT
Ø: 50 cm | 19.7 inch
H: 37,5 cm | 14.8 inch

POIDS: 2 kg | WEIGHT: 4.4 lb

packaging
L: 58,5 cm | 23 inch 
W: 58,5 cm | 23 inch
H: 51 cm | 20.1 inch

POIDS: 5 kg | WEIGHT: 11 lb

Petit | Small 

Grand | Large

Blanc 
White
-
L0540101
L0540301

Ø

H
H

Ø

-   EUROPE
-   NORTH AMERICA

-   EUROPE
-   NORTH AMERICA
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Ce luminaire est
compatible avec des
ampoules des classes
énergétiques :

L054

Spécifications techniques | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Environnement > intérieur 
ENVIRONMENT > indoor

Fabriqué en Europe (France)  
MADE IN EUROPE (FRANCE)

Norme CE 
CE MARK

Puissance max : 40W
MAX POWER: 40W

Base d’ampoule : E27
BASE BULB: E27

Indice de protection : IP20
PROTECTION RATING:IP20

Puissance > 220-240 V 50-60 Hz
POWER > 220-240 V 50-60 HZ

Ampoule non fournie
BULB NOT PROVIDED

Câble textile, blanc ou noir,3 m
FABRIC CABLE, WHITE OR BLACK, 3M 

Douille et plafonnier 
en plastique blanc ou noir
SOCKET AND CEILING CUP 
WHITE OR BLACK PLASTIC

Nettoyez avec un chiffon doux 
non pelucheux  (légèrement  
humide). Pas de grattoir
CLEAN WITH A SOFT, LINT-FREE CLOTH 
(SLIGHTLY DAMP). NO SCRAPER

Europe

40 W
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This luminaire is 
compatible with bulbs 
of the energy class:

L054

Spécifications techniques | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Environnement > intérieur 
ENVIRONMENT > indoor

Fabriqué en Europe (france)  
MADE IN EUROPE (FRANCE)

Norme CE 
CE MARK

Puissance max : 40W
MAX POWER: 40W

Base d’ampoule : E27
BASE BULB: E27

Indice de protection : IP20
PROTECTION RATING:IP20

Câble U.K.
U.K. CABLE

Puissance > 220-240 V 50-60 Hz
POWER > 220-240 V 50-60 HZ

Ampoule non fournie
BULB NOT PROVIDED

Câble textile, blanc ou noir,3 m
FABRIC CABLE, WHITE OR BLACK, 3M 

Douille et plafonnier 
en plastique blanc ou noir
SOCKET AND CEILING CUP 
WHITE OR BLACK PLASTIC

Nettoyez avec un chiffon doux 
non pelucheux  (légèrement  
humide). Pas de grattoir
CLEAN WITH A SOFT, LINT-FREE CLOTH 
(SLIGHTLY DAMP). NO SCRAPER

United-Kingdom

40 W
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Spécifications techniques | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Environnement > intérieur 
ENVIRONMENT > indoor

Fabriqué en Europe (france)  
MADE IN EUROPE (FRANCE)

Norme UL 
UL MARK

Puissance max : 40W
MAX POWER: 40W

Base d’ampoule : E26
BASE BULB: E26

Indice de protection : IP20
PROTECTION RATING: IP20

Puissance > 120 V 60 Hz
POWER > 120 V 60 HZ

Ampoule non fournie
BULB NOT PROVIDED

Câble textile, blanc ou noir,3 m
FABRIC CABLE, WHITE OR BLACK, 3M 

Douille et plafonnier 
en plastique blanc ou noir
SOCKET AND CEILING CUP 
WHITE OR BLACK PLASTIC

Nettoyez avec un chiffon doux 
non pelucheux  (légèrement  
humide). Pas de grattoir
CLEAN WITH A SOFT, LINT-FREE CLOTH 
(SLIGHTLY DAMP). NO SCRAPER

NORTH AMERICA

40 W

E26
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